



ШКОЛА РАДОСТИ



ЗДРАВСТВУЙ, ЗИМУШКА-ЗИМА!



Зима всегда оставалась для меня самым любимым временем года. Белые, поразительные своей чистотой тона, среди них мелькают зеленые тучные ели, маленькие фигурки людей. Огромные дома с сотней горящих глаз, фонари на высоких столбах, гудящие машины и вывески – все эти яркие отголоски городской жизни...

Суета, броские краски, вызывающие звуки и огни. Их умиряет спокойный и совершенно беспечный снег. Своей простотой, легкостью и нежностью он делает подобным себе каждый миллиметр.

Я давно хотела попасть туда, где всегда царит зима. Туда, где земля, воздух и все живое пропитано светом, льдом и волшебством. Но больше всего я хотела бы узнать о людях тех

краев. Мне кажется, что они совершенно другие. Ежедневно они окружены холодом внешнего мира, поэтому каждый носит кусочек тепла внутри. Они уютные, тёплые и, несомненно, очень мудрые. Они наполнены светом,

рассказами, сказками и горячим глинтвейном. Думаю, что эти люди и любят совсем по-другому, ведь влюбляются не в длинноногих красавиц в легком летнем платьице, а в причудливые «комочки» с красными-красными щечками. Поэтому их чувства искреннее, улыбки добрее, души теплее, а счастье проще...

Оглянитесь вокруг, представьте себя жителями этих морозных сказочных миров, поймайте маленькую снежинку и загадайте желание. Улыбнитесь! И помните, что каждый обязан быть счастливым, особенно в это волшебное время года!

Анна ГРИШАГИНА, 10 «Л»

(фото - Инзиля ШАКИРОВА)

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

А ВЫ УЖЕ
ПРИГОТОВИЛИ
ПОДАРКИ?

3
стр

ПОДВОДИМ
ИТОГИ

4
стр

ПОЗДРАВЛЕНИЯ
ОТ РЕДКОЛЛЕГИИ



*За окном мороз рисует
Кружевной рисунок свой,
Закружил декабрь белый
Новогодней кутерьмой.
В доме пахнет свежей
хвоей,
В доме чисто и светло,
Значит, праздник
новогодний
Время нам встречать
пришло!*

**(Автор фото - психолог
школы Шамшурина Р.И.)**

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!



■ Поздравляем с победами следующих учащихся школы: *Боровскую Анастасию (1 Б), Мухаметзянова Дамира (2 Б), Хаялутдинова Тимура (2 Б), Мингазову Алину (6 Г), Камалиеву Илюсу (8 А), Петрову Динару (8 Л), Фазлиеву Камиллю (9 А), Хасаншину Камиллю (10 Г), Бикмухаметову Алию (10 Г), Абсалямова Рубена (11 Г)*. Желаем дальнейших успехов!

■ Ученики 2 В класса награждены **Дипломом 1 степени** республиканского конкурса среди команд школьников 1-5-х классов «**Одна команда**». Молодцы!

■ Сборная баскетбольная команда девушек нашей школы заняла **1 место** в зональном этапе **Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ»** среди команд города Казани.

■ Поздравляем воспитанников объединения «*Татар жыры*», театра кукол «*Буратино*», студии современной хореографии «*Action*» и студии танца «*Казаным*» с победами и достижениями в конкурсах и фестивалях различных уровней! Так держать!

Подробнее на школьном сайте <http://kazan33.ru/>
На фото – ученица 3 «И» класса Шамшурина Ева

ВРЕМЯ ДАРИТЬ ПОДАРКИ!



Совсем скоро Новый год! Запах мандаринов, снег, елочные украшения... Много подарков, теплые посиделки с друзьями. Душевные разговоры с родителями. Желание поверить в сказку. Самое первое, что ассоциируется у меня с этим праздником – это, конечно же, подарки. Я люблю заранее их готовить, ведь это очень трепетный и важный процесс. Если вы ещё не определились, что же подарить, я попробую помочь.

Если вы очень хорошо знаете этого человека, то можно подарить одежду или аксессуары, ведь такие вещи никогда не бывают лишними. Человек будет вспоминать о вас каждый раз, когда будет это надевать. Главное – не прогадать с размером или цветом.

Для декора дома или красивых снимков можно подарить гирлянду, свечи, подсвечники. Они добавят уюта. С этим подарком вы точно не прогадаете, ведь зима – время, когда больше всего хочется тепла и любви!

Если человек влюблен во флору и фауну, неплохой идеей подарка станут комнатные рас-

тения. Они украсят интерьер и будут напоминать о том, кто подарил. На заметку: в ИКЕЕ очень много растений на любой вкус и цвет по доступной цене.

И все-таки книга – лучший подарок! Это может быть любимый жанр или что-то развивающее. Но не стоит дарить учебники по подготовке к экзаменам!

Если предыдущие рекомендации вам не подошли, то в качестве подарка можно купить билеты в кино или театр. Так вы проведёте время вместе и надолго это запомните.

Последнее: мне всегда было приятно перечитывать старые письма. К основному подарку можете добавить милую записку или письмо. В нем можно написать пожелания человеку или просто вспомнить какие-то смешные ситуации, которые связывают вас. Это точно согреет душу в новогоднюю ночь!

А главное, не забывайте, что подарки должны быть от сердца. Ведь, если подарок

подарен с душой, то совсем не важно сколько он стоит.

Хорошего Нового года и просто оставайтесь счастливыми!

**Аида
ГАРАЕВА,
8 «Л»**



ИТОГИ 2018 ГОДА, ИЛИ НАМ 10 ЛЕТ!



2018 год для Школы Радости был насыщен массой мероприятий, побед и новостей. Вспоминать самые яркие и интересные моменты и подводим итоги уходящего года вместе.

Школьный интеллектуальный клуб «Что? Где? Когда?»

В этом году в школе появился кабинет для игры в ЧГК, что помогает одаренным ученикам готовиться к сезонным интеллектуальным «соревнованиям». В течение всего года клуб проводил разные мероприятия, отличился своими достижениями. Помимо этого, ребята встречались с известными игроками.

Родительская конференция

16 февраля прошла традиционная родительская конференция на тему «Семья и школа: взгляд в одном направлении». На сцене выступали мамы и папы, делились опытом взаимодействия и сотрудничества школы и семьи, обменивались знаниями. Также в этом году появилась новая традиция – исполнение родителями общей песни.

Научно-практическая конференция «Юный исследователь»

Школьная НПК – это площадка для реализации себя: каждый ребенок может найти тему или проблему, которая волнует его, провести исследование и представить проделанную работу жюри. Сначала конкурс проводится в классах, а лучшие работы принимают участие в школьном этапе. В этом году в рамках конференции работало 12 секций, и жюри выявило 52 лучшие работы.

Литературно-музыкальный бал

30 марта в Казанской Ратуше для учеников 9-11 классов состоялся бал, посвященный 190-летию со дня рождения писателя Л.Н. Толстого. Цель мероприятия – вос-

создать прошлое, понять, как проходили балы. Классы подготовили вальсы под известные мелодии прошлого: композиции Ф. Шопена, И. Штрауса, П. Чайковского.

Победа в «Большой перемене»

Городской фестиваль «Большая перемена» проводится в Казани с 2008 года, в нем принимают участие 162 школы города. Главный приз – 1 миллион рублей. Именно в этом году наша школа стала победителем столь значимого конкурса. Это результат кропотливой, дружной, профессиональной работы педагогов и учащихся.

Конкурс «Большие танцы»

27 апреля состоялся гала-концерт конкурса «Большие танцы». В нем приняли участие ученики 5-8 классов, каждый из которых проявил профессионализм, креатив, творческое мышление и сплоченность. Темой конкурса стали танцевальные поздравления к юбилею школы. На сцене танцевали не только дети, но и учителя.

«Радужный Олимп»

21 мая одаренные ученики школы дружной командой съездили на тренинг. Свежий воздух, солнечная погода, профессиональные инструкторы, хорошая организация мероприятия сплотили самых умных детей из разных классов в единую команду лидеров, которые научились преодолевать трудности и достигать поставленных задач вместе.

Юбилейный вечер школы

Весь учебный год школа готовилась к этому мероприятию, и

праздник состоялся 28 мая в культурно-развлекательном комплексе «Пирамида». Море улыбок, счастливые лица учеников, учителей, выпускников, родителей и гостей стали неотъемлемой частью незабываемого юбилея. Было показано зрелищное представление, награждены лучшие ученики, педагоги, классы. Свою деятельность презентовали бизнес-компания «Радость», кукольный театр «Буратино». К мероприятию были изданы три сборника и юбилейные выпуски нашей газеты от каждой параллели классов.

СМИ в Instagram

Совсем недавно редакция нашей газеты создала свой блог в Instagram, где публикуются новости, познавательные материалы, статьи и интервью с интересными личностями. Цель юных журналистов – размещение в социальной сети нужной и важной информации для разной аудитории: учеников, учителей, родителей. Присоединяйтесь к нам! @school33_kz

2018 год стал для школы плодотворным и запоминающимся. Ученики и коллектив преподавателей смогли достичь всех поставленных целей, добиться высот. Надеемся, что 2019 год станет для нас таким же успешным!

Инзиля ШАКИРОВА, 10 «Г»



МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!



Небольшая, но дружная команда нашей редакционной коллегии поздравляет вас с Новым годом!

Инзиля ШАКИРОВА: Желаю всем найти себя и то дело, которое будет заставлять сердце биться чаще. Пусть 2019 год принесет только тысячу приятных эмоций и впечатлений, расставит все по своим местам и подарит вам настоящую и искреннюю любовь! Будьте собой, никогда не сомневайтесь в своих силах и уверенно идите к мечте!

Люба СОВЕТОВА: Дорогие читатели! Я хочу поздравить вас с прекрасным праздником, который вот-вот заглянет в наши дома и принесёт в них веселье и радость. В новом году

желаю вам счастья – то, которое вы сами будете строить. А еще – упорства, твёрдости, решительности и терпения в его создании. Ведь главное Бог вам уже дал, а дальше вы должны идти сами!

Аида ГАРАЕВА: В канун Нового года все взрослые превращаются в детей и начинают верить в сказку. Начните Новый год с чистого листа и забудьте наконец старые обиды и переживания. На этот раз у вас точно все получится!

Алина ГАТИЯТУЛЛИНА: Новый год – это сказочный праздник. Встречайте его весело, и обязательно загадывайте желание! Хочу пожелать вам больше позитива в школьной жизни, крепкого здоровья и достижения новых вершин!

А л и с а ГАФАРОВА: Поздравляю всех с наступающим Новым Годом! Оставьте в прошлом году все то, что расстраивало вас, делало вам больно и беспокоило. Измените что-то, чтобы на-

чать наслаждаться жизнью, поверьте в себя и полюбите, будьте сильными! Желаю всем огромного счастья и, «пусть удача всегда будет с вами»!

Анна ГРИШАГИНА: Желаю, чтобы в Новом году вас окружали самые дорогие люди и вы были в эпицентре самых интересных событий. Пусть даже в самые холодные зимние дни в вашем доме будет осенний уют, на душе – летнее тепло, а в голове – легкие весенние мысли!

Элла АСЛЯМОВА: Пусть Новый год будет самый красочный, веселый... И пусть ветер северный принесёт только счастье и веселье!



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30